

сударство и право». Участвовал в ряде международных научных конференций. В марте 1997 года в Уфе выступал на семинаре представителей законодательных органов власти, руководителей аппаратов и правовых служб законодательных органов власти 35 субъектов Российской Федерации Волго-Вятского, Поволжского и Уральского регионов на тему «Проблемы и особенности нормотворческой деятельности законодательных органов власти субъектов Российской Федерации». В апреле 1997 года он был в Екатеринбурге на семинаре, который проводился Советом Европы совместно с Уральской государственной юридической академией.

В ответ на вопрос редакции о его дальнейших научных творческих планах ученый сказал: «Вплотную подошел к написанию докторской диссертации. Уже утверждена ее тема: «Государственный протекционизм аграрного сектора экономики России». В ней будет показана необходимость менять модель хозяйствования в России и нашу правовую базу, с тем чтобы переходить постепенно на рельсы интенсивного земледелия и интенсивного развития сельского хозяйства. А то ведь получается совсем не здорово: в США, например, три процента населения кормят всю страну, в то время как у нас в России тот же показатель составляет 17%. Менять обстановку мы должны все вместе, в том числе и юристы. В работе будет уделено внимание вопросам сравнительного правоведения. Собираюсь подумать о том, с помощью каких внутренних законов, а также международных связей, а может быть, и международных соглашений мы сможем решить эту задачу».



ФИЛАТОВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ

Кандидат юридических наук, доцент.

Родился в 1926 году в Красноярске. Стаж научно-педагогической работы — более 25 лет. Работал в Академии наук СССР (ст.

научный сотрудник, ученый секретарь, заведующий сектором) и в Академии СВР (ст. преподаватель, профессор, начальник кафедры). Имеет более 30 научных трудов: монографии, учебные пособия, курсы лекций, научные статьи и доклады.

На вопрос редакции, как, по его мнению, будет развиваться обстановка в ИНТЕРПОЛе, ученый ответил: «Оценивая сложившуюся ситуацию, можно достаточно уверенно говорить о продолжении франко-американской «подковерной» схватки на очередной Генеральной ассамблее организации. И те и другие будут пытаться провести на пост генерального секретаря своего человека. Роль России в этой схватке, по всей вероятности, не будет определяющей, хотя ее влияние в бывших советских республиках пока остается значительным».



**ШМАКОВ
ВЛАДИМИР АНАТОЛЬЕВИЧ**

Родился в 1967 году в Волгограде в семье юристов. В 1989 году окончил с отличием отделение международного публичного права международно-правового факультета МГИМО МИД СССР.

В 1989 году поступил на дипслужбу в систему МИД СССР. Работал в Посольстве СССР (затем РФ) в Сенегале и Гамбии с резиденцией в Дакаре (Западная Африка), принимал участие в открытии Посольства РФ в Азербайджане. В 1993 году уволился из МИД РФ по собственному желанию. Имеет дипломатический ранг атташе.

За время длительной служебной командировки по линии МИД в Западную Африку В.А. Шмаков собрал нормативно-правовой материал для кандидатской диссертации на тему «Правовой механизм сотрудничества стран ЕС-АКТ (Африки, Карибского бассейна и Тихого океана) в рамках IV Ломейской конвенции». Защита